agesra Disequazioni di primo grado numeriche intere
Risolvi le seguenti disequazioni di primo grado

1 | 5x—3<-2x+11 x <2
2 |[4x+7<2x—9 x < -8
3 |8x—5x>2x—-20 x> -20
4 | 7x+5>5x+13 x>4
5 |3x—9>7x+5 x<—2
6 |[3x—5< -2 x<1
7 |6(x+2)+3<18 xS%
8 | 2(x—1)+3(x—2)< -7 x<§
9 |x—4(x+2)<2x—[x—(3—4x)] R
0 |5x4+9(2—x)>3(x+1)—4(2+x)—3x R
11 142x—-7)—3x+8B—-x)>9x—-4(Bx—1)+ 20 @
12 | 11x — 12— 8(4x — 5) > 7(x + 4) — x — 12 x<g
13 19x — 5 > 4x + 5x @
14 | —2(x — 1) — 4x < —3 + 3x x>2
15 [ 4(x—3)+2x>2(x+5)—3+3x x>19
16 | 2(x+1)>—x>2x*—-3x+4—-5(x—3) x>%
17 | 4(x? — 49) + 61 = (2x — 5)* x>8
18 (x+5)x+3)=2x+9)x+1) x<3
19 4(x+2) +3(x—2)>2(x—3) + 4 x>—g
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agebra  Disequazioni di primo grado numeriche intere [
20 | 3x+2—2x < 4x—8 x213—0
21 | 8x — 4[x — 3(x — 1)] < 11[3x — 4(2x + 1)] + 3 x<—%
X+ 2 4x + 3
22 —2x > —x x<0
3
9x + 8
23 | 3x—1> )
3
3x—7 x+5 x
24 — >_——4 x<9
8 4 3
2 | 2 x—1 2x—4 1 <17
_ _ _ X<
X 5 32X
. 2x +1 x—1<0 - s
_ < —
3 2
1—x
27 X+T>2x—l x<1
7x — 1 2x+1 1
® | ——>-— x>
1 2
29 Ex—ZSSx—l xZ—g
20 3 2>x 1 o 15
—_ — [ —— X
10" 5 2
x—1 1 13
31 > —§>2x—3 x<3
x—2 x—1 9
32 3(x—1)—1<T—(x— 3 ) x<—
. 1+x+1>0 <0
—_ —_ X
YT
3 3 5 6x+2 13
34 Zx—§+z< 3 — x>E
e BT <-2
—_ [ — X -
*T57s
w6 ax+5>2 "t g R
2% 2 x
- 3x—5+x—3 2>x+1 48 >1
2 3 =73 9 ¥=3
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agesra Disequazioni di primo grado numeriche intere
- 1—x_5—3x<0 x<z
2 3 3
38 3x+§—x>x+1 x>_3
2 2 3
40 4x—3<—zx+3 i
3 7
1 8
41 6x+7>§(9x—3) x> -2
" x—1_x<2x+3 x>_£
3 2 10
4x — 3 3 1 3
43 3 —(2x—§)+4x>2x—§ x>—2
» x+5_ >x+2 > s
2 — 3
P 6x+5_1<4x—1 s
3 2
7—3x x+1 6
46 — — > — — x=>-3
5 2 — 5
. E_3x‘1>1_1(£+§> L6
5 6 3 2\4 5 21
48 2x_5-|—3_x>3—4 x>@
3 5 15 -7
x 1 2 1 1
" 3a(xr3)<3-2(x+3) o=l
50 lx—lx+z(x—4)>—1+x x < —10
2 3 3 -
s |gpo X X 143 x 2 x=9
6 5~ 15 5 15
2 2x—3_|_5x+12>§x+1 xZ—E
3 4 T2 5
9 3x—1+5—x<x+z_1+2x E >0
4 2 3 4 6
2x—3 3—x 5x—1 3+4+x 1 19
54 — > — —— X< ——
4 6 6 24 6 3
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agesra Disequazioni di primo grado numeriche intere
3 1 11 4
55 2x—§(x—z)211x—§(6x—1) x< -3
56 x—l)(x+z)—(x—2)(x+3)<i x>6
3 5 15
57 x—5)<x+§)—(x—5)(x+3)>§ xz =2
2 2 4 2
58 2x—z+1(2x—3)+2(x—3)<(2x+1)—3x+2 b 0
9 3 o 3 51
59 _X_E+i>i_ix x>2—57
7 21 15 25 35 220
2x—3 3—x 1 2x—-1 1 21
60 5 T T3 +2x+§> 2 —g+x x>
o —2x—34mp XT3 37X L2 r< -2
5 2 10 5 2
62 E(2x—3)+2—3_2x+2x>x+g+2x x <2
4 12 3 2 7
63 x+%_%x—3+1_x<_§ x>§
4 2 4 4
. 3(x—2)+§x<3x—1 LB
4 6 8 29
o x_l)(x+1)_l<1+2x2_5+3x—1 o1
2 2 4 2 4 2 2
b 2x+(x_1)2<(x_1)+f_x—1 EE DS
4 4) 2 2 4
67 —<2x—1>2—x(x—l>+3x<§x+i x<o
4 4 8 27 16 8
68 4x_3—(2x—§)+4x>2x—1 k>3
3 2 2 4
. Ex_l)(ix_2)+i>(x_l)2_i el
3 4/ \2 48 — 2 24 2
70 x+1)<x—1)+x+1>(x—1>(x+1>+1 x>0
2 3 6 3 3/ 9
L 5G=D 3 -1 1 L
6 4 6 12
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agesra Disequazioni di primo grado numeriche intere
2x — 3,4 203x—0,6 235
72 —1,x—1_—0,4<4x—§O,—9 x>
s 2+3x_ xX—2 x>_z
4 3 5
74 (%+1)2—;(x+4)+%x2S%(x+4)+7 x 2 —4
2
75 (;+1)2—3(;+1)+§x—52—%+% x< -2
76 2x+% 3(%+x) 2 xsl
3 2 -3 ’
X x [x—1 x+1 2x 5
77 | = —— == — —— <0 x <=
3 { 2 3 ( 2 3)]} 8
g _x+5 z_x+1>_ﬁ_£_l >0
15 3 3 = 15 3 3
79 1<7x_1+2x_3)>5x<x—1)—5x2+§ 21
2\ 4 2 )= 5 2
2 x—1 2 2 X 2
80 §(x—2— > )21—§x—§(x—§)+2(§x—1 R
o Ex+2x—2_1—x_<3x—1+2x)>§ s
2 3 3 2 =2
3 1 1\, 1 1
2 g(xrg)>2(x+3)-3(x-3) ’
83 <x+1)<x—l)+x+1>(x—1>(x+1>+1 x>0
2 3 6 3 3/ 9
o x+% x—% x—8 15x 5 x <8
R T
85 1(x—2)—[1+2x—<x+1)]<1 x> -2
5 21~ 8
6 3(z-x)s2-5r—{-I+[2-3G-»))
1 1 1 1
7 3(erg) [ (x-g)] <o ¥<73
1
88 3[(x+3)+§x]<7x x >3
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agebra  Disequazioni di primo grado numeriche intere [y
271 1 1
w55 ) [+ (3-x)| <0 <3
(x+1)2? (x+DHx-1) 3 2x% — 11
90 — > 2 _ x< -1
3 + > 3x_2(x+1) 3
L3 x—0,5+(2x—1)2<4(2 1>+3 1
2 x I D .
2 2 3 — 3 4 2 2
o 3x—0,§+x+0,6>1 o4
2 4 7
o3 2—3x_|_1 3 2x+1< 5+x+2—3x+ g 16
_ 2. _ & _-°
2 2¥ " T 6 2 2 F 17
2 X 2 2 3 5 X 5 1+2 1 5
94 - L 2% 5 X ( __) s>
3x 3 3 + 1 > 6 3 x + > +2|x 6 9
o 3(3—3x 5—-2x 1—x>>2 3 5x — 3 4 X 2 >11
9 9 3 )= 3 ( 3) 3 =7
5—3x 3x-—-2 3x + 2 8
9% | 7x — (x +1)* - > <2 —(x—3)* - + 5x — 3 x>z
X 3x—2 1 2—3x ) , X 22
97 2(1—Z)+x— 7 —[4(2x—§)— . ]+(3—x) <GE-3-3 x>
1
|1 30x+1 ) 3(x—3_|_4)< 3+2x+ 7x—5 s
3% 6 x 9 a 6 3 38
1 x—3 3(3x-1) 1 3x—2 2 22
99 5x+§—2[ 2 + > —Z(l—Zx)l— 3 >5—2x—§ x<@
100 x4+ 2 1_}_39(—24_1(1 2x) — 4 +1<2—4x+2 3 11
— — — — — — — <_
2 47 6 % X TR TES T3 x e
2x—%5  2x—3 37<0 37
101 3 + 1 _F_ xsﬁ
2
X ] 2 5
7 X— 10
> _ -
102 5 + 25 x> =
7
2yl oz 1o, 21
372 3 2 372
103 Z + l > Z + 1 x <1
3 2 3 2
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ageora  Disequazioni di primo grado numeriche intere [
4
104 § + _1 _(X-g)(X-FE)-l—gX—X xz—ﬁ
3 2
2 1
x+4 X—3 —§+4x c
105 — < x < —
8 2_4 8 9
3
5—-1 2x-1
106 1 < 3 x<l
1+7 8
X, X X X
>tz 53 9 «x
107 213—213+x<2x——(x+3) "¢ x<6
2 5
1
4x (1+1)2x 1\ 25 4 9 24
108 5 3 +<x—§) S?—§x<1——x> xz-23
2
2.1 241 1
2 2 1
109 | 7 +1 _x—E x5
7+2 7+2
29 9
110 9x+202[——6(x—1)+9x—Z] x> -
3 x—0,5+(2x—1)2< ( 1>+3 1
- _2)\+2 x>=
2" 2 3 3\ 7172 2
2 X 1
12 (7x—2)2—7(x—7>(7x+1)+§>3(7x—2)+7 c<l
113 (£+1)(1—5x)+(x+5)2—§x<3 x <=5
5 5
. 1<2 1>2 ( 1>+3 <3x+3 L1
a\“*7g) TP\ T TS T 16 8
115 4* 4 4 8 4
<x+§) —x<x+§)+2x23<x+§)—§ x=-3
. ( 4)2 ( +5)+x<3( 4>+x—8 L
X =3 x\x+g)+5=3(x—3 > =3
. 1\’ , 1 37 o1
(—x—§> + (Bx+1) —§+6210x(x—1)—? xz-3
s | +( 1)2<( +1>2+x x—1 1
Ty S\FTy) T2
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agebra  Disequazioni di primo grado numeriche intere  [ZS33)
. (Zx 1) (3 2) N >< 1)2 1 !
AV 8=\*72) "2 i
X 2 x 2x 34 x?
— — (= - _— > -2
120 (2+1) (2+1)+5 5> -+ x 2
R
X 3 X\|X 3) = X 3 X 3 =3
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